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Εορτή Συνάξεως Παναγίας Βηματάρισσας στη 
Νέα Ιωνία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Με λαμπρότητα και τη δέουσα ιεροπρέπεια η Ιερά Μητρόπολη 
Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος τίμησε 
την Σύναξη της Ιεράς θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας της 
«Βηματάρισσας», η οποία φυλάσσεται ως πολύτιμο 
θησαύρισμα στο Ιερό Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο της Αγίας 
Παρασκευής στη Νέα Ιωνία.

Την παραμονή της εορτής, Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου 2024, τελέσθηκε στον 
προαύλιο χώρο του Ιερού Παρεκκλησίου ο Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός 
Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ανέων κ. 
Μακαρίου, ο οποίος κήρυξε και τον θείο λόγο.

Νωρίτερα, στο πλαίσιο του εορτασμού, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Μακάριος υποδέχθηκε ιερά Λείψανα των Αγίων Θεοδώρων, τα οποία στη συνέχεια 
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τέθηκαν σε προσκύνηση προς ευλογία και αγιασμό του πιστού λαού του Θεού.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου (Πρό της Υψώσεως 
του Τιμίου Σταυρού), τελέσθηκε η Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου, με τη συμμετοχή του Πανοσιολ. Αρχιμ. Χρυσοστόμου, 
Γέροντος του Ιερού Κελλίου Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου της 
Κουτλουμουσιανής Σκήτης Αγίου Όρους και κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως.



Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Ιουστίνο προσφώνησε εκ μέρους του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Γαβριήλ, ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος της 
Ιεράς Μητροπόλεως π. Επιφάνιος Αρβανίτης, τον οποίο και καλωσόρισε στην 
Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, με την ευλογημένη αφορμή εφέτος της 
συμπληρώσεως 50 ετών (1974-2024) από την ίδρυση των δύο Ιερών Μητροπόλεων, 
ήτοι της Νέας Κρήνης και της Νέας Ιωνίας.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο κ. Ιουστίνος.

O Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στον αναστάσιμο εορταστικό χαρακτήρα της 
ημέρας της Κυριακής, κάνοντας λόγο για την εσωτερική ανάγκη κάθε ανθρώπου 
να γίνει κοινωνός του Σταυρού και της Αναστάσεως του Κυρίου μας με την μετοχή 
του στο Μυστήριο της θείας Ευχαριστίας.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε επίσης στο πρόσωπο της Κυρίας Θεοτόκου και στην 
συμβολή της στην σωτηρία του ανθρωπίνου γένους, ενώ λαμβάνοντας αφορμή από 
την ημέρα μνήμης της Μικρασιατικής Καταστροφής, επεσήμανε την ύψιστη τιμή 
που αποδίδουν οι δύο προσφυγικές Ιερές Μητροπόλεις, Νέας Κρήνης και Νέας 
Ιωνίας, στους Μικρασιάτες Μάρτυρες, με προεξάρχοντα τον Άγιο Χρυσόστομο 
Σμύρνης, ο οποίος αποτελεί σύμβολο αγάπης προς τον Θεό και προστάτη του 
Μικρασιατικού Ελληνισμού.






















